

ఎపి సీఎం చంద్రబాబుకు అభినందనలు

డాక్టర్|| కె.నారాయణ
ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాభివృద్ధిలో ప్రభుత్వానికి సీపీఐ కూడా తోడుంటుందని సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ కె.నారాయణ అన్నారు.

హోమ్ మంత్రిత్వశాఖ నుంచి అమిత్ షాను తొలగించాలి

టిపిసిసి సీనియర్ ఉపాధ్యక్షుడు జి.నిరంజన్ డిమాండ్

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: మజిలీలో అల్లర్ల గురించి భగవత్ మాటలు మోడి వైఖరిలను ఎండ గట్టాయని, హోమ్ మంత్రిత్వశాఖ నుంచి అమిత్ షాను తొలగించాలని టిపిసిసి సీనియర్ ఉపాధ్యక్షులు జి.నిరంజన్ డిమాండ్ చేశారు.

ఖమ్మం అభివృద్ధి మాలక్యం

సాగునీటి ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేయాలి విద్యుత్ ప్రత్యేక దృష్టి - వారశాలలకు పక్కా భవనాలు ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టివిక్రమారావు పాల్గొన్న మంత్రులు తుమ్మల, పాంగలలేటి



ప్రభుత్వం తీసుకుందని కొద్ది కాలంలో పరిష్కారం చేస్తుందన్నారు. ముఖ్యంగా సాగునీటి వనరులు ప్రస్తుత పరిస్థితుల గురించి అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

హామీలను నెరవేర్చలేదు

టిపిసిసి మీడియా కమిటీ చైర్మన్ సామ రామ్మోహన్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: బిజెపి ప్రభుత్వం పది ఏళ్ల నుండి విభజన చట్టంలోని హామీలను నెరవేర్చలేదని టిపిసిసి మీడియా కమిటీ చైర్మన్ సామ రామ్మోహన్ రెడ్డి ఆరోపించారు.

మా మధ్య విభేదాలు లేవు

మంత్రులు కొండా సురేఖ, సీతక్క

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా మంత్రులుగా తాము పదస్కర అవగాహనలో కలిసి సాగుతున్నామని మంత్రులు కొండా సురేఖ, సీతక్క స్పష్టం చేశారు.

ఆర్టిసి బస్సులో ప్రయాణికులతో ఉప ముఖ్యమంత్రి

ఉచిత ప్రయాణం ఎలా ఉంది...?



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : కరోలు ఉంటుంది... ఏమైనా కోతలు ఉన్నాయా...? ఏ నమయంలో విద్యుత్ పోతంది. ఉచిత బస్సు ప్రయాణం ఎలా ఉంది.

యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా తుమ్మల జయారెడ్డి

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా తుమ్మల జయారెడ్డి నియమితులయ్యారు.

చంద్రబాబు మంత్రివర్గంలో 8మంది బిసెల హార్షనీయం

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : చంద్రబాబు నాయుడు మంత్రివర్గంలో ఎనిమిది మంది బిసెల మంత్రి పదవులు ఇవ్వడాన్ని స్వాగతించుతున్న సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేత, మాజీ ఎం.పి. వి.హనుమంత రావు అన్నారు.

పురాతన ఆలయాలను కాపాడుతాం

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: పురాతన ఆలయాల ప్రాజెక్టును కాపాడుతామని, వాటి అభివృద్ధికి, భక్తుల సదుపాయాల కల్పన కోసం ప్రభుత్వ సహకారం అందిస్తామని రాష్ట్ర దేవాలయ, ధర్మాదాయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ పేర్కొన్నారు.

డ్రగ్స్ పై ప్రత్యేక నిఘా పెట్టండి

డిప్యూటీ కమిషనర్ పి. దశరథ్ ఎక్స్రే శాఖపై అధికారులతో సమీక్ష

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: హైదరాబాద్లో సహా ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లాలోని అన్ని ప్రాంతాల్లో డ్రగ్స్ పై నిఘా పెంచి, నిర్మాణాలను ఎక్స్రే అధికారులు, యంత్రాంగం కృషి చేస్తూ నిఘా పెట్టాలని కమిషనర్ పి.దశరథ్ అధికారులను ఆదేశించారు.

రాష్ట్రంలో విస్తరించిన నైరుతి రుతుపవనాలు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలోని అన్ని ప్రాంతాలకు నైరుతి రుతుపవనాలు విస్తరించాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు ప్రకటించారు.

తప్పడు అఫిడవిట్ దాఖలు చేస్తే తెలిసిపోతది

అఫిడవిట్లు విచారణలో కీలకమని మరవవద్దు నిర్మాణ సంస్థలతో కాళ్ళాళ్ళం కమిషన్ చీఫ్ జస్టిస్ పినాకి చంద్ర ఘోష

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ : కాళ్ళాళ్ళం ప్రాజెక్టులో బ్యారేజీల నిర్మాణం కొనసాగుతున్న క్రమంలో వివిధ నిర్మాణ విజెస్టితో కాళ్ళాళ్ళం కమిషన్ చీఫ్ జస్టిస్ పినాకి చంద్ర ఘోష బుధవారం సమావేశం అయ్యారు.

అక్టోబర్ 21నుంచి గూప్-1 మెయిన్ పరీక్షలు

ఆరు పేపర్లలో ఒక్కటి రాయకపోయినా అనర్హతే షెడ్యూల్స్ నిడుల చేసిన టిజిపిఎస్

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: గ్రూప్ 1 మెయిన్ పరీక్షలు అక్టోబర్ 21వ తేదీ నుంచి 27 వరకు నిర్వహించనున్నారు.

డ్రగ్స్ పట్టివేత : బదులు అరెస్టు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్: యూజీ నార్కటిక్ బ్యూరో అధికారులు హైదరాబాద్లో డ్రగ్స్ విక్రయస్తున్న ఒక మూడు గుట్టును రద్దు చేశారు.

అఫిడవిట్లు విచారణలో

అఫిడవిట్లు విచారణలో కీలకమని మరవవద్దు నిర్మాణ సంస్థలతో కాళ్ళాళ్ళం కమిషన్ చీఫ్ జస్టిస్ పినాకి చంద్ర ఘోష

అక్టోబర్ 21నుంచి గూప్-1 మెయిన్ పరీక్షలు

ఆరు పేపర్లలో ఒక్కటి రాయకపోయినా అనర్హతే షెడ్యూల్స్ నిడుల చేసిన టిజిపిఎస్

గ్రూప్ 1 మెయిన్ పరీక్షలు షెడ్యూల్ అక్టోబర్ 21 నుంచి 27 వరకు నిర్వహించనున్నారు.



సూపర్-8కు చేరిన దక్షిణాఫ్రికా, ఆస్ట్రేలియా

న్యూయార్క్ : టీ20 ప్రపంచకప్ 2024లో తొలి రికార్డు సృష్టించిన టీమిని గతంలో ముగిసిన టీమిని...

అమెరికాపై విజయం..సూపర్-8కు భారత్

న్యూయార్క్ : టీ20 వరల్డ్ కప్ లో భాగంగా అమెరికాతో జరిగిన మ్యాచ్ లో భారత్ 7 వికెట్ల తేడాతో...

పారిస్ ఒలింపిక్స్ కు తెలంగాణ అమ్మాయి

పారిస్ ఒలింపిక్స్ క్రీడలో భారత్ దిగి భారత్ రైఫిల్, పిష్టల్ మాటింగ్ జట్టును జాతీయ రైఫిల్ సమాఖ్య...

24న కొలువుదీరనున్న కొత్తసభ

జులై 3 వరకు పార్లమెంట్ సమావేశాలు న్యూఢిల్లీ : కొత్త లోక్ సభ ఈనెల 24వ తేదీన కొలువుదీరనుంది. కొత్తగా ఎన్నికైన సభ్యులు ప్రమాణస్వీకారం చేయుచున్నారు.

ఉగ్రదాడులపై మోడీ మౌనమే?

న్యూఢిల్లీ : జమ్మూకశ్మీర్ లో శాంతి, సాధారణ పరిస్థితులను తిరిగి తీసుకొచ్చేందుకు బిజెపి రాష్ట్ర విరివి వచ్చినట్లు ప్రకటించింది.

పాక్ ఉగ్రవాదికి క్షమాభిక్ష తిరస్కరించిన రాష్ట్రపతి

న్యూఢిల్లీ : పాకిస్తాన్ ఉగ్రవాది మహ్మద్ అజ్హర్ అలియాస్ అబ్దుల్ కలీమ్ ప్రసాదించేందుకు రాష్ట్రపతి ప్రోవాదించారు.

శ్రీలంకకు పాక్ ఇచ్చిన వరుణుడు..

అస్ట్రేలియా 5.4 ఓవర్లలోనే ఒక వికెట్ కోల్పోయి షేడించింది. దీంతో మరో మ్యాచ్ మిగిలుతుంది...

డిపండింగ్ ఛాంపియన్ లీగ్ దశలోనే?

గ్రూప్ లో ఓపెనింగ్ బ్యాట్స్ మెన్ డిపెండింగ్ ఛాంపియన్ డివీజన్ లో...

చరిత్ర సృష్టించిన అర్ధదీప సింగ్..!

టీమిండియా యువ పేసర్ అర్ధదీప సింగ్ చరిత్ర సృష్టించారు. అంతర్జాతీయ టీ20లో ఇన్నింగ్స్ ఫస్టు బంతి వికెట్ తీసిన తొలి భారత్ బౌలర్ గా చరిత్రకాదు.

హార్టీస్, ఐశ్వరీ తోపాటు స్టాన్లెన్ స్టాన్లెన్

హార్టీస్, ఐశ్వరీ తోపాటు స్టాన్లెన్ స్టాన్లెన్ సహా నందీ దేవి, స్ట్రీట్ డాన్స్ లు చేస్తున్నారని...

మాస్, యాక్షన్-బ్యాగ్ డ్రాప్ తో 'దేవకి నందన వాసుదేవ'

మాస్టర్ స్టార్ కృష్ణ మనవడు, సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు మేనల్లుడు అశోక్ గజ్జా ఈ సినిమా మూవీ 'దేవకి నందన వాసుదేవ'లో...

బాత్రూమ్ దెబ్బకి చైతన్యం వదిలి పారిపోయాను నటి బాంధిని చౌదరి

తెలుగు సినిమా ఇండస్ట్రీలో తెలుగు హీరోయిన్ కూడా రాణించగలదు అని నిరూపిస్తున్న నటి బాంధిని చౌదరి అద్భుతమైన పెర్మార్మెన్స్ ఆమె సొంతం.

'సరిపోద శనివారం'లో సూర్య పాత్రలో నాని

నేమరల్ స్టార్ నాని తన అవ్ కమింగ్ పాస్ ఇండియా ఫిల్మ్ 'సరిపోద శనివారం'లో సూర్య పాత్రలో మునుపేనూ...

ఢిల్లీలో తాగునీటి చోరీ

ప్రభుత్వానికి సుప్రీం మొట్టికాయ చెనాతో కొన్ని సమస్యలున్నాయ్ ట్యాంకర్ మాఫియాపై ఏం చర్యలు తీసుకున్నారు?

ఎందుకు నజావుగా చేరడం లేదని నిలదీసింది. ఈ సీటిని ఎందుకు పైపులు ద్వారా సరఫరా చేయలేకపోతున్నారని...

అప్రస్తుతంగా మాలిన ఆర్ఎస్ఎస్ న్యూఢిల్లీ: ఆర్ఎస్ఎస్ అప్రస్తుతంగా మారిపోయింది కాంగ్రెస్ పార్టీని దాటి...

ఒడిశా నూతన సీఎంగా మోహన్ మాల్యు ప్రమాణం

భువనేశ్వర్: ఒడిశా నూతన ముఖ్యమంత్రిగా మోహన్ చరణ్ మాల్యు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. దీంతో రాష్ట్రంలో భాషా వివాదాల తొలి నెలగా రికార్డు సృష్టించారు.

లోక్ సభ ఫలితాలపై సంతృప్తి లేదు

సీతారామ్ ఏమారి న్యూఢిల్లీ: తమ పార్టీ సీట్ల సంఖ్య స్వల్పంగా పెరిగినప్పటికీ లోక్ సభ ఫలితాలపై సంతృప్తి లేదని సీపీఐ(ఎం) ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారామ్ ఏమారి అన్నారు.

మణిపూర్ లో మోదీ ఇప్పడైనా సందర్శిస్తారా!

ముంబై: ఈశాన్య రాష్ట్రాలలో పరిస్థితులపై ఆర్ఎస్ఎస్ ఛీఫ్ మోహన్ భగవత్ వ్యాఖ్యలు తరువాలని రెండవ రోజుల క్రితం వ్యాఖ్యానించారు.